

《奋斗》编剧炮轰《金婚》“士兵”

网友有人支持有人拍

“比如那个《金婚》吧,我怎么觉得应该改名叫《扭曲的一生》。”“《士兵突击》得奖我也觉得有问题,尽说漂亮话,什么‘不抛弃,不放弃’,这不是胡说嘛。”前天,在第十四届上海电视节上铩羽而归一奖未得的《奋斗》编剧石康在博客上不客气地点名批评两大赢家《金婚》和《士兵突击》……

石康说狠话:《金婚》演了两个混混

谁也没想到,那个号称要拍《奋斗2》以及要把《奋斗》做进网游的石康会在这个时候发飙。前天他在博客上发表了一篇未获奖感言,狠狠地批驳了《奋斗》在第十四届上海电视节上的竞争者《金婚》《士兵突击》,依旧是典型的石康风格,用不正经话说正经事儿。

“比如那个《金婚》吧,我怎么觉得应该改名叫《扭曲的一生》啊,两个混混,一辈子一件对人民有益的正经事儿也没干,过得那么颓,既

无理想,还不努力,那日子过得有什么意思?这不是把人生的标准树得太低了吗?毫不自夸地讲,比起他们的金婚来,我过到现在完全可以说做‘一个人的钻石’了,就是现在含笑九泉也算是对得起社会了!真嫉妒他们无聊空虚且不自知的生活啊,给他们发奖,这不是在提倡消极琐碎的生活嘛。”石康的话说得很“绝”,甚至看上去有些偏激,“还有,《士兵突击》得奖我也觉得有问题,尽说漂亮话,什么‘不抛弃,不放弃’,这不是胡说嘛。要知道,许三多要是对任何事情真的那么认真,不抛弃不放弃,那么他怎会去当一个小兵呢?”

网友不答应:别糟蹋了“奋斗”两个字

显而易见,石康的这篇博文很快就引起了网络上的一片骚动。有网友说石康这是酸葡萄心理,而有的则对他伸出了大拇指。“超级喜欢你这种直白精神。你的东西就该让那些虚伪的

人们多看看、多读读,洗刷一下他们虚伪、丑陋的灵魂。”“拍个《奋斗》,实际就是《纨绔子弟颓废记》,口碑这么差,居然还看不到?还要搞网游……警告你,别再诋毁80后的奋斗了!别再糟蹋中文‘奋斗’两字……”

面对自己引发的口水战,石康在接受记者采访时表示,《奋斗》已经得了十几个奖了,得不得奖他无所谓,相反他认为国内电视奖的权威性在下降:“白玉兰奖颁给《金婚》《士兵突击》,满足了喜欢这种类型电视剧的观众。我对于《奋斗》得不得奖真的无所谓,作为一个制作人,《奋斗》得到了很多观众的喜爱,在商业上已经赢利了,奖项对我来说无所谓。” 徐云霄

《震撼世界的七日》 剧照曝光

首部抗震救灾剧《震撼世界的七日》日前已经杀青。昨日,该剧的首批剧照曝光,多位明星用真挚的表演再现汶川地震后的感人故事。



▲蒋雯丽在剧中扮演一名北川的医护人员,丈夫在地震中不幸遇难,但地震发生后她仍坚守工作岗位。剧照中,蒋雯丽蹲在一片废墟之中,身上、脸上全是泥,她用双手在钢筋瓦砾的废墟中扒找自己的同事和医药箱。拍摄现场,混凝土块还悬在半空中,摇摇欲坠。



▲剧照中,范伟拉着“家人”的手哭喊。他表示,自己冲上那片废墟以后一下就不能自拔了,然后拼命刨废墟,很快手就被磨烂了,但他自己当时根本没有感觉。



▲孙俪扮演一名地震遇难者的妻子,在地震发生后,她千里寻夫。这也是孙俪首次扮演孕妇。剧照中,孙俪的眼神中充满惊恐。她表示,在灾区拍摄时,余震不断,这种惊恐完全是真实情感的流露。 张擎

七年婚姻结束

麦当娜与老公和平分手

近来麦当娜与老公盖·里奇的婚姻危机引起了外界的纷纷猜测,日前有消息确认二人已经协议分手,结束长达7年的婚姻。

麦当娜与老公之间的关系很久之前就出现了问题,两人也早已分居。麦当娜夫妇的一位好友日前向媒体透露说,二人分手是不可避免之事。“他们两个对于分手一事都很难过,但是他们决定要像成年人一样解决问题,事情是自然发展的结果。”麦姐与老公因为工作的关系常常不能见面,今年49岁的麦姐正在计划新的开始,并且打算在伦敦、纽约和洛杉矶三地她的住处生活,而39岁的盖·里奇正在拍摄新的电影版《福尔摩斯》。麦当娜与盖·里奇的关系更像是姐弟而并非夫妻,早前在



麦当娜与盖·里奇

接受采访时麦姐也曾表示过对方并非完全符合自己的想象,并且想要结束一切。

目前麦姐正在忙着自己的世界巡回演唱会,等到11月巡演结束,夫妻二人便会正式宣布分手一事。

林子



通通有 都市健康

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 浩海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

告别疝气无需手术

现在治疗疝气,去医院做手术的患者越来越少了,越来越多的患者都选择了用美国“消疝1+1”在家自己治疗,既没有痛苦,也很方便,更重要的是,它治疗后没有复发的现象,这一点要远远胜过手术。很多患者坦言:“我就是冲着这一点才选择‘消疝1+1’的,用过以后才知道它的效果真的很好!”

“消疝1+1”由美国沃普公司研制,采用美国D-2S超微浓缩纯化技术和微量分子极化技术,外贴肚脐的同时配合使用疝气药袋,可以有效增加腹膜组织强度,收缩疝口,促使疝口永久闭合,杜绝复发,取得了“不手术而胜过手术”的创造性效果。

大量患者临床应用表明:“消疝1+1”对于中老年疝气、小儿疝气、腹股沟直疝、斜疝、股疝、脐疝、切

喜讯:6月26日至7月5日买四赠一再赠送价值98元的外用疝气药袋两条

咨询电话:0371- 69130739 经销地址:●亚细亚北门负一楼医药部2区 ●紫荆山二楼医药部4区 ●商业大厦一楼医药部B区

河南协和医院

来自北京的技术

微创祛 大脚骨

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温教授于6月28日亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。

治疗方法:引进美国足外科动力系统矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长缩短、小趾内翻及其他手术失败者可进行修复。

手术特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、微创随走、生活能自理、不留

疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。

省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障 祛大脚骨我们更专业!

地址:郑州市伊河路42号 网址:www.xzhzhwk.com 店铺名称:大脚骨

乘车路线:从火车站乘201路到伊河路与桐柏路交叉口即到。

(请提前预约) 咨询电话:0371-67239700



【会诊后有专家长期坐诊】

拒绝高价治疗 妇科免费检查

免

优惠诊疗项目:

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不冒危,不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒,支原体、衣原体、病毒等引起的症状。有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快接、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)
- 处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产(全部费用400-900元)

我们的宗旨:疗效更好! 价格更低! 服务更好!

地址:郑州市建设东路24号防空司令指挥学院东侧(原炮院)妇科诊疗中心。

健康热线:0371- 61285333

乘车路线:52、50、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

健康热线:0371- 67167999

静脉曲张 肿痛 脓管炎 静脉曲张 溃烂 肿痛 脉管炎

采用专利技术(ZL:99209685)治疗下肢血管病,属国内独创,具有安全、快捷、不手术、不留疤、无痛苦、不复发等优势,适应症:

- (一)静脉曲张;
- (二)静脉炎、血栓形成;
- (三)下肢深静脉病引起的肿痛、胀痛、瘙痒、黑变和顽固溃烂;
- (四)中老年动脉硬化性脉管炎;(五)签约治疗“老烂腿”;愈后若复发,可免费治疗。

由原专利发明人等专家应诊。电话:66669762 13598808481

地址:郑州市华仁中西医结合医院(桐柏路与西站路口)网址:www.zzzz88.com